

ЈП „Комуналац“ у Руми  
Број: 4296  
Рума, 11.09.2020.

На основу члана 4., 5. и 6. Уредбе о интерним конкурсима („Сл. Гласник РС“, бр. 17/2016) Јавно предузеће „Комуналац“ у Руми, оглашава

## ИНТЕРНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ РАДНОГ МЕСТА

**I** Организациони облик у коме се радно место попуњава: **Јавно предузеће „Комуналац“ у Руми, Јеленачка бр. 2, 22400 Рума.**

**II** Радно место које се попуњава на неодређено време:

**Димничар у Техничкој служби - 1 извршилац**

Опис послова: Врши спаљивање, чишћење, одгушивање и уклањање баласта сагоревања из димоводне инсталације, вреловодних, парних и осталих котлова, каљевих пећи, камина, шпорета и осталих термичких трошила уз примену мера заштите на раду и заштите од пожара; управља моторним возилом; врши мерења и прегледе у складу са прописима из заштите околине и техничким прописима у гасној техници; води неопходну евиденцију и корисницима услуга издаје докуменат о прегледу и стању димоводних објеката, инсталације и трошила; новац од наплаћених услуга свакодневно предаје на благајни предузећа; по потреби замењује на истим или сличним пословима; врши и друге послове по налогу претпостављеног. Води рачуна о правилним евиденцијама и примени осталих прописа.

Услови: школа за КВ раднике или ПК радник – III или II степен стручне спреме и радно искуство у трајању од најмање 6 месеци.

У изборном поступку проверавају се: Општа информисаност о јавном предузећу, вештина комуникације и спремност кандидата за обављање радних задатака које захтева радно место, кроз усмени разговор.

**III** Место рада: Рума у седишту ЈП „Комуналац“ у Руми.

**IV** Рок за подношење пријава на интерни конкурс је 15 дана. Рок почиње да тече од дана објављивања огласа дана **17.09.2020.** године и истиче **02.10.2020.** године.

**V** Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурсима: Администратор кадровске евиденције, **Кнежевић-Панђеловић Татјана**, телефон, **022/471-314**, e-mail: [tatjana.knezevic@komunalacruma.co.rs](mailto:tatjana.knezevic@komunalacruma.co.rs).

**VI** Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс: **Јавно предузеће „Комуналац“ у Руми, Јеленачка бр. 2, 22400 Рума**, са назнаком: „за интерни конкурс“ и наводом радног места за које се пријава подноси.

**VII** Датум оглашавања: **17.09.2020.** године

VIII Докази који се прилажу уз пријаву на интерни конкурс: Оверена фотокопија дипломе о завршеној школи – III или II степен стручне спреме, фотокопија потврде о поднетој пријави на обавезно социјално осигурање од стране послодавца код кога је у радном односу на неодређено време, потврда да је у радном односу на неодређено време у јавном сектору, фотокопија радне књижице и потврда о радном искуству у трајању од најмање шест месеци.

IX Провера оспособљености, знања и вештина кандидата у изборном поступку: Са кандидатима чије су пријаве благовремено, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за оглашено радно место, назначене вештине и знања биће провераване у просторијама Јавног предузећа „Комуналац“ у Руми, Јеленачка бр. 2, 22400 Рума, почев од 12.10.2020. године, о чему ће кандидати бити обавештени писменим путем.

X Право учешћа на интерном конкурс: На интерном конкурсима имају право да учествују само запослени на неодређено време у систему локалне самоуправе Општине Рума – у органима јединице локалне самоуправе Општине Рума, јавним службама, јавним предузећима, правним лицима основаним од стране тих предузећа, привредним друштвима и другим организацијама које у систему локалне самоуправе Општине Рума имају обавезу пријављивања података о запосленима у Регистар, односно запослене чије се плате, односно зараде финансирају из буџета јединице локалне самоуправе Општине Рума.

#### Напомене:

Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини, суду или код јавног бележника, биће одбачене.

Интерни конкурс спроводи Конкурсна комисија коју је именовао директор ЈП „Комуналац“ у Руми.

Интерни конкурс објављен је на интернет страници и огласној табли ЈП „Комуналац“ у Руми, Јеленачка бр. 2, 22400 Рума и огласној табли у седишту Општине Рума, Главна бр. 155.

Директор,  
Танић Драган, дипл. грађ. инж.

